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Ako čítať PDF nahlas v systéme Android?


Existuje niekoľko aplikácií, ktoré umožňujú hlasné čítanie súborov PDF v zariadeniach so systémom Android:


	Čítačka eReader Prestigio
	NaturalReader
	Speech Central



1 – eReader Prestigio


eReader Prestigio je aplikácia určená pre operačný systém Android, ktorá používateľom umožňuje hlasné čítanie súborov PDF a elektronických kníh. Táto aplikácia umožňuje používateľom čítať nahlas knihy a dokumenty PDF. Aplikácia ponúka viac ako 50 000 kníh na výber a je viacjazyčná – v ponuke je viac ako 25 jazykov. Aplikáciu si môžete stiahnuť priamo z obchodu Google Play.


2 – NaturalReader


Natural Reader je populárny program na čítanie dokumentov PDF v zariadeniach so systémom Android. Ide o program, ktorý vám poskytuje prístup k mnohým hlasom, ktoré dokážu čítať súbory PDF. Ak potrebujete prejsť z bezplatnej verzie na prémiovú, môže to byť drahé. Bezplatná verzia vám neumožňuje prístup k mnohým funkciám.


3 – Speech Central


Speech Central je aplikácia navrhnutá pre ľudí so zrakovými problémami. Pomocou rozhrania Bluetooth dokáže spracovať súbory PDF spolu s mnohými ďalšími typmi súborov. Dokáže spracovať dokumenty PDF, ale bol navrhnutý pre ľudí so zrakovým postihnutím, čo znamená, že sa môže ťažko používať v závislosti od vašich potrieb.


Ako zabezpečiť hlasné čítanie súborov PDF v systéme iOS?


Ak potrebujete program, ktorý dokáže čítať súbory Adobe Acrobat v zariadení iPhone alebo iPad, potrebujete program, ktorý si poradí so systémom iOS. V iPhone je natívny program. Stačí, ak prejdete do nastavení, prístupnosti a potom stlačíte položku hovorený obsah.  


Túto aplikáciu môžete použiť na čítanie textu na obrazovke, ale môžete zvážiť použitie ďalších aplikácií, ako napr:


	Voice Dream Reader
	vBookz PDF Voice Reader
	Adobe Reader



1 – Voice Dream Reader


Ide o program, ktorý vám pomôže prevziať súbory PDF a previesť ich na hlasové súbory. Program si poradí s 27 jazykmi a obsahuje 36 hlasov. Dokáže spracovať veľa typov súborov vrátane súborov PDF, ale jeho používanie môže byť nákladné.


2- vBookz PDF Voice Reader


Ak potrebujete program, ktorý vám ľahko prečíta vaše súbory, potom vám môže byť nápomocný tento PDF Voice Reader. Program poskytuje rôzne hlasy, ale v tejto aplikácii nie je možné hlasy prispôsobiť.


vBookz Otvorí vaše súbory priamo zo služieb Dropbox, Mail, Safari a G-Drive.


3 – Adobe Reader


Adobe Reader vám umožňuje čítať súbory nahlas a dokonca si prispôsobiť zážitok nastavením hlasu rozprávača a výberom tempa čítania tak, aby čo najlepšie vyhovovalo vašim potrebám.  


Čo Macbooky a zariadenia so systémom Windows?


Ak potrebujete program z obchodu s aplikáciami, ktorý vám pomôže pri čítaní na počítači Mac alebo Windows, môžete použiť aj Speaktor.


Aplikácia Preview od spoločnosti Apple však pre počítače Mac predvolene poskytuje aj funkciu prevodu textu na reč. Ak otvárate súbory PDF pomocou aplikácie Preview, nebudete potrebovať iné aplikácie.


Aktivácia hlasného čítania v náhľade:


	Otvorenie dokumentu pomocou náhľadu
	Kliknite na tlačidlo „Upraviť“ v ľavej hornej časti obrazovky počítača
	Prejdite na položku „Reč“
	Kliknite na tlačidlo „Začať hovoriť“



Ako čítať súbory PDF nahlas v prehliadači Chrome?


Ak máte prehliadač Google Chrome, možno budete chcieť použiť vrodenú čítačku Chrome na čítanie dokumentov Google a súborov PDF vo webovom prehliadači.


  Nie je to nevyhnutne zadarmo, pretože cena závisí od počtu znakov, ktoré mesačne prečítate.


V prehliadači Chrome môžete čítať nahlas aj pomocou rozšírení Chrome. Pridanie týchto rozšírení umožňuje hlasné čítanie súborov PDF, ktoré nie sú stiahnuté v zariadení, ale ktoré možno čítať na webovej stránke.


Čo je to Súbor PDF?


PDF je skratka pre „prenosný formát dokumentu“. Tento formát sa v podstate používa vtedy, keď potrebujete uložiť súbory, ktoré sa nedajú upravovať, ale napriek tomu ich treba ľahko zdieľať a tlačiť.  


Do formátu PDF môžete konvertovať takmer všetky súbory, napríklad Microsoft Word alebo PowerPoint.


	Ako uložiť súbor vo formáte PDF v počítači Macbook?



	Otvorte súbor, ktorý chcete previesť do formátu PDF.
	Kliknite na tlačidlo „Súbor“ na paneli nástrojov Apple v ľavej hornej časti obrazovky počítača.
	Kliknite na tlačidlo „Uložiť ako“.
	Vyberte možnosť PDF.



1 – Akouložiť súbor vo formáte PDF v systéme Windows?


	Otvorte súbor, ktorý chcete previesť do formátu PDF.
	Ak bol súbor predtým uložený, vyberte položku Súbor > Uložiť kópiu.
	Ak je súbor neuložený, vyberte položku Súbor > Uložiť ako.
	Vyberte položku Prehľadávať a vyberte umiestnenie v počítači, kam chcete súbor uložiť.
	V rozbaľovacom zozname vyberte možnosť PDF.
	Vyberte možnosť „Uložiť“.



2 – Akouložiť súbor vo formáte PDF do zariadenia iPhone alebo iPad?


	Otvorte súbor, ktorý chcete previesť do dokumentu PDF.  
	Ťuknite na ikonu „Zdieľať“.
	Vyberte možnosť „Tlač“.
	Opäť ťuknite na položku „Tlač“.
	Uvidíte, že súbor je teraz dokument PDF.
	Odtiaľ ho môžete zdieľať priamo prostredníctvom inej aplikácie.
	Ťuknutím na položku „Uložiť do súborov“ ho uložíte do iPhone alebo iPad ako dokument PDF.



3- Akouložiť súbor vo formáte PDF v systéme Android?


	Otvorte súbor, ktorý chcete uložiť ako PDF.
	Potom ťuknite na položku „Súbor“ na tablete alebo na ikonu „Súbor“ na telefóne.
	Na karte Súbor ťuknite na položku Tlač.
	Ak ešte nie je vybratá, klepnite na „Uložiť ako PDF“ v rozbaľovacom zozname a potom klepnite na „Uložiť“.
	Teraz ťuknite na položku „Uložiť“.
	Vyberte umiestnenie pre PDF, zadajte nový názov (voliteľný) a potom klepnite na „Uložiť“.


		

				

				
				
			Zdieľať príspevok:		
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				Ako používať funkciu prevodu textu na reč v službe TikTok?			
		

				
			Jednou z najväčších hviezd TikToku je jeho hlasová funkcia prevodu textu na reč. Namiesto jednoduchého prekrytia textu vo videu môžete teraz titulky čítať nahlas pomocou niekoľkých možností. Vďaka funkcii prevodu

		

				

				
					
			11 septembra, 2022		
				

					

		
				
			
				

				
					

				
				
			
				Ako používať funkciu prevodu textu na reč v službe Discord?			
		

				
			Ako prinútiť Discord čítať vaše správy? V najjednoduchšej forme môžete na použitie prevodu textu na reč použiť príkaz „/tts“. Po zadaní /tts nechajte medzeru a napíšte správu; hlasový bot vašu
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				Ako zapnúť funkciu prevodu textu na reč v Dokumentoch Google?			
		

				
			Ako aktivovať rozšírenie Google „Screen Reader“ na prevod textu na reč? V prvom rade je potrebné vedieť, že iba prehliadač Google Chrome podporuje rozšírenie „Screen Reader“, ktoré ponúka spoločnosť Google,
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				Ako previesť text na reč na Instagrame?			
		

				
			Ako pridať text do reči na navijakoch Instagram? Prevod textu na reč je jednou z najnovších aktualizácií Instagramu. Funkcia čítania textu nahlas v službe Instagram prevádza text na zvuk. Okrem
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